MAT-02400 Vektorianalyysi / Hirvonen
Tentti 20.12.2013
Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kaantopuolella.

Missésin tehtiviissi pelkin lopputuloksen esittdminen ei Tiitd, vaan vastauspaperin tulee

sisiltas paittely, jolla lopputulokseen paadytaan.

1. Laske vektorikentin F (z,y,2) = (¥%, 2, %) kiiyraintegraali [, F-dr, kun kéyrdnd C on pin-
tojen z = 2 +z+yjay =2z leikkauskéyran se osuus, joka kulkee pisteestd (—-1,-2,-2)
pisteeseen (1,2,4).

9. Tarkastellaan pintaa S, jonka parametrisointi on r (u,v) = (2cosu,v,2sin u), missd u €

3
[7—;, —271} ja v € [1,3]. Laske funktion f (z,v, z) = z + z pintaintegraali yli pinnan S.

3. Laske vektorikentin F (z,y, z) = (y, —%, 2) vuo alaspdin lapi pallopinnan z2+y+2> =9

sen osan, jossa z < 0.
4. (a) Niyta, ettd vektorikentta
F(z,y,2) = (ye’,ze” + 922 cosy, zye® + 4zsiny)

on konservatiivinen.

(b) Vektorikentélld F (z,y) on potentiaalifunktio f (z,y) = zy*+ az?, missd a on vakio.
Selviti a, kun tiedetéisin, ettéd kentdn F divergenssi pisteessd (1,1) on 14.




